



**PROCES VERBAL
încheiat în ședința ordinară
a Consiliului Județean Buzău
din data de 30 iunie 2015**

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - vicepreședinte al Consiliului Județean Buzău, împuternicit prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 294/2014 cu exercitarea atribuțiilor de președinte.

La ședință participă: domnul Romanescu Cristinel - Vicepreședinte al Consiliului Județean Buzău și consilierii județeni: Baci Gabriel - Paul, Bodea Gheorghe, Babiuc Emilia, Bădulescu Dorin - Valeriu, David Ștefan, Drăgoi Emilian, Alexandrescu Gabriel - Adrian, Carpen Claudiu, Ghinioiu Constantin, Gîdiuță Andreea - Aura, Ghiveciu Adrian - Iulian, Florescu Raul - Ioan, Muzgoci Doru, Popescu D. Ion, Stoian Florina, Tudor Mariana - Carmen, Tănase Valentin, Tîrcavu Marius, Mocanu Viorel, Păle Dănuț, Ene Iulian, Ene Dumitru, Panait Eliza Mariana, Petre Adrian - Robert, Rotaru Eduard, Vasilescu Bogdan, Măntoiu Ion, Stănciuc Aurel.

Au absentat motivat: Diaconiță Cornel, Vlase Gheorghe.

La lucrările ședinței mai participă domnul Gavrilă Laurențiu - Mihai - Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela - director executiv, Direcția Juridică și Administrație Publică Locală.

În calitate de invitat a fost prezent domnul George Sava - Prefect al județului Buzău.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați la ședința ordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 261 din 23 iunie 2015.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - vicepreședinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața și bine ați venit.

Prin Dispoziția nr. 261 din 23 iunie 2015, Consiliul Județean Buzău a fost convocat astăzi, 30 iunie a.c., în ședință ordinară.

La ședință sunt prezenți 30 de consilieri județeni.

Lipsește 2 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Vă supun aprobării prin vot, procesele-verbale ale ședinței ordinare din data de 29 mai și a ședinței extraordinare din 11 iunie 2015 a Consiliului Județean Buzău, care au fost afișate pe site.

Cine este pentru?

Supuse la vot, procesele – verbale, au fost aprobate cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință .

*

Ca urmare vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

- 1.** Aprobarea repartizării unei sume din fondul de rezervă bugetară prevăzut în bugetul propriu al Județului Buzău pe anul 2015 orașului Nehoiu;
- 2.** Rectificarea I a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2015;
- 3.** Rectificarea I a bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2015 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău;
- 4.** Repartizarea unor sume din bugetul propriu al Județului Buzău pe anul 2015 pentru unele unități de cult religios recunoscute în România;
- 5.** Achiziționarea de către Județul Buzău a cotei părți din imobilul proprietate privată situat în municipiul Buzău, strada Bistriței, nr. 45, județul Buzău;
- 6.** Achiziționarea de către Județul Buzău a imobilului proprietate privată situat în municipiul Buzău, strada Pompiliu Ștefu, nr. 1, județul Buzău;
- 7.** Aprobarea modificării nivelului unor funcții publice de execuție din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Buzău;
- 8.** Aprobarea modificării nivelului unor posturi din statul de funcții al Muzeului județean Buzău;
- 9.** Aprobarea unei modificări în statul de funcții al SC „Domenii Prest Serv” SRL Buzău;
- 10.** Aprobarea colaborării Consiliului Județean Buzău cu Inspectoratul teritorial de muncă Buzău în aplicarea Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006;
- 11.** Aprobarea convenției de colaborare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău și Consiliul Județean al Elevilor Buzău;
- 12.** Modificarea unor anexe la Monografia economico-militară a Județului Buzău;
- 13.** Aprobarea primirii în calitate de membru asociat în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” a comunei Săhăteni;

II. NOTE, INFORMĂRI, RAPOARTE

1. INFORMAREA Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău referitoare la parteneriatele perfectate de Direcția Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău anterior intrării în vigoare a prevederilor art. 2, alin. (2) din Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 206/2014.

*

Suplimentar pentru motive de oportunitate vă propun completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre privind:

1. Aprobarea protocolului de colaborare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău și Departamentul pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați;

2. Eliberarea din funcția de Vicepreședinte al Consiliului Județean Buzău a domnului Romanescu Cristinel.

*

Supun aprobării ordinea de zi astfel completată:
Cine este pentru?

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*

* *

Toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, au fost analizate și discutate în ședințele comisiilor de specialitate.

*

* *

1. Sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării unei sume din fondul de rezervă bugetară prevăzut în bugetul propriu al Județului Buzău pe anul 2015 orașului Nehoiu?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*

* *

2. Aveți intervenții la proiectul de hotărâre privind Rectificarea I a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2015?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

3. Vă supunem votului proiectul de hotărâre privind Rectificarea I a bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2015 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință (domnul Petre Adrian nu participă la vot fiind sub incidența art. 46 alin. 1 coroborat cu art. 98 din Legea 215/2001).

*
* *

4. Aveți intervenții la proiectul de hotărâre privind Repartizarea unor sume din bugetul propriu al Județului Buzău pe anul 2015 pentru unele unități de cult religios recunoscute în România?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*
* *

5. Sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind achiziționarea de către Județul Buzău a cotei părți din imobilul proprietate privată situat în municipiul Buzău, strada Bistriței, nr. 45, județul Buzău?

Domnul Florescu Raul: - Așa cum am discutat și la Comisia de specialitate cele două proiecte de pe ordinea de zi în legătură cu achiziționarea celor două imobile ar trebui să le scoatem sau să le amânăm, cel puțin când proprietarii revin la gânduri mai bune în sensul de a încerca măcar să scadă prețul cu care au venit la aceste negocieri. Este inadmisibil cel puțin pentru această locație unde este vorba despre o cotă parte din clădire, în condițiile în care, acolo conform Minutei încheiate în comisia de negociere, nu poate funcționa o altă instituție. Este inadmisibil să nu vrei să negociezi sub nicio formă prețul. Mai mult de atât plata taxelor notariale pică tot în sarcina Consiliului Județean lucru care mărește prețul considerabil. Noi votăm împotriva.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - După cum știți în această clădire își desfășoară activitatea Centrul Militar. Din nefericire o cotă parte din imobil a fost revendicată de către proprietari. Noi am introdus acest proiect pe ordinea de zi la solicitarea Centrului Militar pentru că nu-și pot desfășura activitatea în condiții normale. Eu nu am făcut decât să vă aduc la cunoștință și să promovez proiectul de hotărâre. După cum bine vă aduceți aminte a fost o comisie de negociere formată din consilieri județeni și singurul meu regret este că dumneavoastră domnule consilier județean, care sunteți atent la banul public, nu ați făcut parte din această comisie. Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost respins întrucât a întrunit 21 de voturi „pentru” și 9 voturi „împotriva” – (Florescu Raul, Stoian Florina, Carpen Claudiu, Stănciuc Aurel, Babiuc Emilia, Romanescu Cristinel, Bădulescu Dorin, Drăgoi Emilian, Ene Dumitru) din cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

6. Sunt observații la proiectul de hotărâre privind achiziționarea de către Județul Buzău a imobilului proprietate privată situat în municipiul Buzău, strada Pompiliu Ștefu, nr. 1, județul Buzău?

Domnul Florescu Raul: - Aceleași observații și la acest proiect de hotărâre.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Aici singura problemă este că expiră contractul de închiriere în luna august. Probabil comisia își va desfășura activitatea în continuare. Supun la vot proiectul de hotărâre.

Domnul Florescu Raul: - O singură completare vis-a-vis de proiectul de hotărâre privind achiziționarea de către Județul Buzău a cotei părți din imobilul proprietate privată situat în municipiul Buzău, strada Bistriței, nr. 45. Cred că ar fi fost interesant dacă Centrul Militar Județean ar fi făcut o cerere de finanțare și către Ministerul Apărării Naționale să vină în colaborare cu Consiliul Județean.

Domnul Muzgoci Doru: - De ce n-am propune noi din nou o comisie de negociere în care domnul Florescu să fie președinte. În fond domnia sa, și părerea mai degrabă o chestiune de orgoliu, spunea: „măcar un pic să mai lase la preț. Măcar un pic din prețul acela poate reușește domnul Florescu să mai scadă.

Domnul Florescu Raul: - Am o rugămintă, haideți să încetăm cu propunerile astea de colo – colo.

Domnul Muzgoci Doru: - Domnule Florescu, când este vorba de banul public nu ne jucăm, eu vorbesc foarte serios.

Nu au mai fost alte observații. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost respins întrucât a întrunit 20 de voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva” – (Florescu Raul, Stoian Florina, Carpen Claudiu, Stănciuc Aurel, Babiuc Emilia) și 5 „abțineri” –(Panait Eliza, Romanescu Cristinel, Bădulescu Dorin, Drăgoi Emilian, Ene Dumitru) din cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*
* *

7. Sunt propuneri la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării nivelului unor funcții publice de execuție din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Buzău?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost propuneri. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*
* *

8. Sunt observații la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării nivelului unor posturi din statul de funcții al Muzeului județean Buzău?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost observații. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*
* *

9. Aveți intervenții la proiectul de hotărâre privind aprobarea unei modificări în statul de funcții al SC „Domenii Prest Serv” SRL Buzău?

Domnul Florescu Raul: - Domnule Președinte, vis-a-vis de acest proiect de hotărâre vreau să vă spun că atingem culmea penibilului pentru că în expunerea de motive a directorului de acolo se spune, printre altele, că această modificare în statul de funcții este motivată „și pentru creșterea autorității față de personalul din subordinea directă a acestuia”. Mie mi se pare chiar penibil.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Am înțeles. Domnule Secretar vă rog dacă vreți să interveniți.

Domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă: - Domnule consilier județean la momentul aprobării Statului de funcții la Domenii Prest, nivelul postului de șef stație era de studii medii. Între timp s-a organizat concursul, a fost ocupat postul și s-a apreciat necesar, ca această funcție de șef de stație să fie ocupată de către o persoană cu studii superioare. Singura soluție legală pentru a putea rezolva această problemă este modificarea Statului de funcții.

Domnul Florescu Raul: - Să înțeleg că această modificare de Stat de funcții va crește autoritatea.

Domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă: - Nu are nicio legătură.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost aprobat cu 18 voturi „pentru” și 9 voturi „împotriva” – (Florescu Raul, Stoian Florina, Carpen Claudiu, Stănciuc Aurel, Babiuc Emilia, Romanescu Cristinel, Bădulescu Dorin, Drăgoi Emilian, Ene Dumitru) și 3 „abțineri” – (Tănase Valentin, Gîdiuță Andreea, Vasilescu Bogdan) de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*
* *

10. Aveți observații la proiectul de hotărâre privind aprobarea colaborării Consiliului Județean Buzău cu Inspectoratul teritorial de muncă Buzău în aplicarea Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost observații. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*
* *

11. Sunt observații la proiectul de hotărâre privind aprobarea convenției de colaborare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău și Consiliul Județean al Elevilor Buzău?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost observații. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 28 de voturi „pentru” și 1 „abținere” (Tudor Mariana) de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință (domnul Petre Adrian nu participă la vot fiind sub incidența art. 46 alin. 1 coroborat cu art. 98 din Legea 215/2001.

*
* *

12. Sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind modificarea unor anexe la Monografia economico-militară a Județului Buzău?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*
* *

13. Aveți observații la proiectul de hotărâre privind aprobarea primirii în calitate de membru asociat în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” a comunei Săhăteni?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost observații. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*
* *

14. Aveți observații la proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău și Departamentul pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Nu au fost observații. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință (domnul Petre Adrian nu participă la vot fiind sub incidența art. 46 alin. 1 coroborat cu art. 98 din Legea 215/2001.

*
* *

15. La proiectul de hotărâre privind eliberarea din funcția de Vicepreședinte al Consiliului Județean Buzău a domnului Romanescu Cristinel, vă consult dacă sunteți de acord cu exercitarea votului deschis?

Propunerea domnului Petre – Emanoil Neagu privind exercitarea votului deschis a fost aprobată în unanimitate de Consiliul Județean.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Din considerente personale eu am să mă abțin la acest proiect de hotărâre.

Domnul Romanescu Cristinel: - Înainte de a supune la vot, am și eu o rugămintă, un minut vă rețin atenția.

Eliberarea mea din funcția de vicepreședinte este urmare unor discuții care au avut loc în interiorul Partidului Național Liberal.

Ceea ce vreau eu să spun este că întotdeauna mi-am dorit ca acest partid să fie din ce în ce mai puternic și tocmai pentru a evita orice altă discuție mi-am înaintat această cerere de eliberare din funcție din dorința de a putea să terminăm cu orice fel de speculații că aș fi dat mâna sau aș fi făcut „blat” cu Partidul Social Democrat. Din contră, aici de fiecare dată când am venit în Consiliul Județean am considerat că am făcut administrație, am făcut ce am știut eu mai bine și cu această ocazie mulțumesc personalului aparatului propriu al Consiliului Județean care sunt de o competență deosebită pentru faptul că m-au ajutat să înțeleg ce înseamnă această funcție de vicepreședinte. Pentru asta le mulțumesc și cu experiența pe care am avut-o aici probabil voi rămâne toată viața.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Vă supun votului aprobarea eliberării din funcția de Vicepreședinte al Consiliului Județean Buzău a domnului Romanescu Cristinel.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost respins întrucât a întrunit 9 voturi „pentru” (Florescu Raul, Stoian Florina, Carpen Claudiu, Stănciuc Aurel, Babiuc Emilia, Bădulescu Dorin, Drăgoi Emilian, Ene Dumitru, Tudor Mariana), 1 vot „împotrivă” (Ghiveciu Adrian) și 19 „abțineri” (Neagu Petre – Emanoil, Baci Gabriel – Paul, Bodea Gheorghe, David Ștefan, Alexandrescu Gabriel – Adrian, Ghinioiu Constantin, Gîdiuță Andreea – Aura, Muzgoci Doru, Popescu D. Ion, Tănase Valentin, Tîrcavu Marius, Mocanu Viorel, Păle Dănuț, Ene Iulian, Panait Eliza Mariana, Petre Adrian –Robert, Rotaru Eduard, Vasilescu Bogdan, Măntoiu Ion) de cei 30 de consilieri județeni prezenți la ședință. Domnul Romanesacu Cristinel nu a participat la vot.

*

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Vă mulțumesc domnule Romanescu pentru activitatea depusă până acum în Consiliul Județean.

Nu doream să intervin dar domnul Romanescu a făcut o afirmație; să știți că eu nu am dat mâna cu dânsul sau cu domnul Florescu sau cu alți colegi consilieri, pentru a face lucruri în interes personal. Eu am dat mâna cu domniile lor doar în interes județean. Eu sper că în continuare, domnule vicepreședinte, veți contribui, în calitatea pe care o aveți dumneavoastră, în realizarea proiectelor autorității publice și aș ruga pe stimații colegi consilieri județeni să lăsăm haina politică la ușă și să facem ce este mai bine pentru comunitatea locală. Vă mulțumesc.

*

* *

II. Vă consult dacă aveți observații la INFORMAREA Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău referitoare la parteneriatele perfectate de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău anterior intrării în vigoare a prevederilor art. 2, alin. (2) din Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 206/2014.

Nu au fost observații.

*
* *

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

**pt. PREȘEDINTE
VICEPREȘEDINTE,**

PETRE – EMANOIL NEAGU



SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat
Director executiv
Mirela Oprea

Steno-tennored
Steliana Șulă